

# 伊朗首次承认能造核武器

《人民日报》援引“阿拉伯新闻网”报道，伊朗官方“第一次承认伊朗有制造核武器的能力”。伊朗议员米斯巴希·穆加达姆7日说，伊朗已经掌握制造核武器的知识和技术，能够“轻而易举地”生产制造原子弹所必需的高浓缩铀；但他同时强调“伊朗政府不会走这条路”。

中东媒体认为，虽然穆加达姆的看法未必完全代表伊朗政府在核问题上的立场，但如此高级别的伊朗政治家公开承认伊朗有能力制造核武器还是头一回。目前，新一轮

伊核问题谈判的重启工作正在积极筹备中，穆加达姆的讲话无疑引起了中东舆论和媒体的高度关注。

土耳其总理埃尔多安日前强调，伊朗提出在伊拉克首都巴格达或叙利亚首都大马士革重启伊核问题的六方会谈是缺乏诚意的表现。此前土耳其已明确提出将继续承办此次会议。但中东媒体分析认为，伊朗不愿让土耳其插手，是因为土耳其与西方国家关系密切。

在早先于伊斯坦布尔举行的第二届“叙利亚人民之友”会议上，土耳其完全支持叙利亚反对派，这使

叙战略盟友伊朗颇为不满。一旦巴沙尔倒台，伊朗将面临“唇亡齿寒”的现实威胁。

## 相关链接

### 美将接受 伊朗民用核项目

美国《华盛顿邮报》6日报道，美国总统奥巴马最近通过土耳其总理埃尔多安转口信给伊朗最高领袖哈梅内伊，表示如果哈梅内伊履行其

关于伊朗“永不发展核武器”的承诺，美国将接受伊朗拥有民用核计划。

埃尔多安近日曾访问伊朗并同哈梅内伊会谈。据信，埃尔多安已经向哈梅内伊转达了奥巴马的口信。埃尔多安前往伊朗之前，奥巴马曾与他在韩国首都首尔举行会谈，两人讨论了埃尔多安向哈梅内伊转达有关伊核问题和叙利亚问题口信的内容。奥巴马对埃尔多安说，伊朗应该意识到和平解决伊核问题的时间已经不多，伊朗应抓住目前出现的谈判机会。

黎巴嫩大巴叙利亚遭袭 导致4人死亡

## 停火期限临近 暴力冲突升级

新华社贝鲁特4月7日电 据黎巴嫩安全人士7日对新华社记者证实，当天发生在黎巴嫩与叙利亚边界地区的一辆黎巴嫩大巴遭火箭弹袭击事件已造成4人死亡，4人受伤，其中包括两名妇女。

据该安全人士说，这辆载有黎巴嫩宗教人士的大巴从黎东部贝卡谷地前往伊拉克宗教圣地朝圣，刚刚驶过黎叙边境口岸即遭到一枚火箭弹袭击，造成人员伤亡。伤者已被送回到贝卡谷地的医院救治。

该人士没有披露叙利亚方面人

员伤亡数字，但他肯定有叙利亚军人和平民在这次事件中伤亡。

新华社大马士革4月7日电 叙利亚政府军与反对派武装7日在一些热点地区的暴力冲突升级，造成重大人员伤亡。

叙利亚政府军在大马士革农村省希福尼娅镇和耶卜鲁德镇捣毁了“恐怖团伙”窝点，双方发生激烈冲突，一些“恐怖分子”被打死。

叙利亚人权观察组织7日发表声明说，叙利亚政府军和安全部队对多个村镇发动攻势，造成111人

死亡，其中74名平民，17名政府军人，20名哗变军人，而在中部哈马省的农村地区，特别是拉塔迈纳镇有55名平民和哗变军人死亡。

声明说，叙利亚政府军与反对派武装“叙利亚自由军”在中部霍姆斯省农村地区以及霍姆斯市展开激战，造成16人死亡。此外，双方还在北部伊德利卜省和南部德拉省发生激烈冲突，造成多人死亡。

根据联合国和阿盟联合特使安南的计划，在叙利亚政府10日停火后，所有各方都应于12日6时全面

停火。叙利亚一位不愿透露姓名的高级官员5日说：“叙利亚政府承诺执行安南计划，条件是另一方承诺实现停火。”她说，“对联合国特使来说，4月10日将是一个巨大的挑战，因为另一方到现在为止并没有承诺停火”。

分析人士认为，未来几天内，安南能否获得反对派同意停火的保证是叙利亚实现全面停火的关键。最近几天，大马士革几乎每天都能听到枪声。这表明，冲突双方在停火期限即将到来之际较量依然激烈。



## 枕头大战

欧美多个城市4月7日上演一年一度的“枕头大战”，缓解紧张生活节奏和释放压力。活动目的在于让人们不要每天坐在电视机或电脑前，而是到室外与其他人接触。



曾因学费纠纷与校方激烈争执

## 加州校园枪击案嫌疑人“有气”

现正常，没有显露暴力倾向。

学校护理课程主管瑟尔维伦曾与温戈多次谈话，温戈抱怨遭其他同学捉弄。学校首席执行官文在恩证实，温戈告诉校方他与同学合不来，校方同意给他换个班，以为事情已经了结。

据新华社电 美国奥伊科斯大学创始人确认4月2日校园枪击案嫌疑人温戈平时没有显现暴力迹象，同时证实他因为要求全额退还学费与校方发生激烈争执。

奥伊科斯大学创始人金容镇4月6日说，在他记忆中，温戈平时表

现正常，没有显露暴力倾向。学校行政人员说，校方因学费纠纷3次与温戈长时间对话，其中一次温戈发火。

文在恩说，双方争议的学费金额为4000至6000美元，温戈要求全额退还，校方仅同意退还一部分。

温戈行凶当天返回校园，寻找学费事务主管。依据与其他学生和教职员的交谈，瑟尔维伦认定自己是温戈的行凶对象。

但是奥克兰警方说，温戈的目标是学校另一名女性职员，在枪击案前已经离职。

## 巴基斯坦雪崩重创兵营

135名官兵与平民被埋

新华社伊斯兰堡4月7日电 巴基斯坦三军新闻局7日晚称，北部锡亚琴冰川地区7日早晨发生的雪崩已导致135人被埋，其中包括124名巴基斯坦军人和11名平民。

军方发言人阿巴斯7日说，军方已经从不同地区调集一切设备前往救援。媒体报道称，数十名士兵的遗体已被找到，但军方并没有对此予以证实。阿巴斯说，由于受灾地区地处偏远，搜救行动困难很大。恶劣的天气以及狭窄的道路，都大大减缓了救援的进度。由于雪崩发生后已经超过15个小时，而且该地区最高气温在-50℃左右，因此被埋者生还几率渺茫。

被解职空军司令威胁“机”

## 也门首都机场暂停全部航班

新华社萨那4月7日电 也门安全官员7日说，由于被解职空军司令威胁坠落民航客机，也门民航当局已关闭首都萨那国际机场，禁止所有进出航班起降。

也门总统哈迪6日解除前总统萨利赫同父异母兄弟、空军司令艾哈迈尔的职务。萨利赫的儿子、第三山地旅旅长哈利德以及萨利赫家族在军队内任职的数名成员也同时被解职或调离。

2011年，也门各省陷入动荡，时任总统萨利赫于2012年2月27日将权力移交给新总统哈迪。但权力交接并没有平息示威浪潮，示威者要求哈迪解除萨利赫家族成员在军队中的职务。

## 英博物馆失窃两件中国古董

据新华社电 英国媒体4月7日报道，窃贼4月5日潜入达勒姆大学东方博物馆，盗取两件中国清代艺术品：一只玉碗和一尊瓷雕。

玉碗制于1769年，颜色翠绿，碗里有一首诗。瓷雕产地为中国福建德化，主题为七仙女乘舟，表面覆有乳白色釉料，长和高均为30厘米。博物馆评估，两件艺术品总价值将近200万英镑。

达勒姆大学东方博物馆网站声明显示：“由于出现意外情况，博物馆周末被迫关闭。”

## 铁钉射入心脏美国男子生还

据新华社电 美国新泽西州一名男子把一枚10厘米长钉子射入自己的心脏后侥幸生还。

52岁的亨尼斯在修理一把枪膛堵塞的射钉枪时把枪口对准左胸，一枚10厘米长铁钉意外射入他的心脏。铁钉射出时的力量达到每平方厘米8.4千克。

库珀大学医院医生为亨尼斯注射强心针后送入手术室，发现铁钉穿透他的右心室。

术后亨尼斯恢复良好，他说，医生一再让他去买彩票。